

В Красноярском крае местный житель предстанет перед судом за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее причинение смерти малолетнему ребенку



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Шарыпово Красноярского края по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее причинение смерти малолетнему ребенку (ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Следствием установлено, 3 августа 2019 года в дневное время обвиняемый, управляя маломерным судном «НЕПТУН-550» на озере Большое Шарыповского района Красноярского края, не осуществлял постоянное визуальное и слуховое наблюдение за обстановкой, в

нарушение Правил пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации на большой скорости заехал в места купания и массового отдыха населения, в результате чего допустил наезд на малолетнюю девочку, 2009 г.р., причинив ей телесные повреждения, от которых она скончалась на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1421082>